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БЪЛГАРСКА ФЕДЕРАЦИЯ ПО СКИ
София 1404, бул. „България” № 81 В, тел. ++ 359 2 980 60 82

факс ++ 359 2 854 81 26, secretary@bfski.com

Приложение № 4

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ 
„Доставка чрез покупка на гориво за зареждане на автомобили за нуждите на Българска федерация по ски чрез система за безналично плащане с карти”
Предмет на поръчката: Доставка на светли горива (бензин и дизелово гориво) за зареждане на автомобилите чрез система за безналично плащане с карти. Код съгласно общия терминологичен речник СРV: 09100000.

Прогнозните количества са, както следва: бензин - 2300 л.; дизелово гориво - 23000 л. за 18 месеца. Прогнозна стойност на поръчката е 66 000 лева без ДДС.
Срокът на договора е 18 (осемнадесет) месеца от сключването му или до достигане на лимита.
Зареждането на автомобилите се осъществява на търговските обекти (бензиностанции) на изпълнителя, осигуряващи 24-часово обслужване, 7 дни в седмицата, като трябва да е възможно на всички обекти чрез използване на карти за безналични плащания.
Изпълнителя трябва да има изградена и функционираща мрежа от търговски обекти (бензиностанции) в цялата страна и в частност по направленията София - Благоевград – Банско, София – Пловдив – Чепеларе - Смолян и София - Самоков – Боровец. Необходимо е да разполага със система за безналично плащане с карти, като самите карти за следва да позволяват проследяване на най-малко следните параметри: идентификация на автомобила; място и време на зареждане; вид, количество и единична цена на зареденото гориво.
Плащането ще се извършва в срок съгласно офертата на определения за изпълнител участник и в срок до 30 (тридесет) дни след издаване на фактура за доставените горива. 
Предлаганите горива трябва да съответстват на изискванията за качество по Наредбата за изискванията за качеството на течните горива, условията, реда и начина за техния контрол (ДВ, бр. 66 от 2003 год., последно изм. бр. 36 от 2011 год.).

